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În acest număr: 

Acord în domeniul securității sociale între România și Statele Unite ale Americii 

Acordul în domeniul securității sociale și Aranjamentul Administrativ de aplicare a acestuia 
au fost semnate în data de 23 martie 2023, la București. Acestea urmează să fie ratificate 
prin lege de către Parlamentul României. 
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I. Acord în domeniul securității sociale încheiat între România și Statele Unite 
ale Americii 

Conform comunicatului de presă publicat pe pagina de web a Ministerului Muncii, Acordul 
permite posibilitatea fructificării perioadelor lucrate în România şi în SUA în vederea 
deschiderii dreptului de pensie pe principiul totalizării, cu acordarea proporțională a pensiei 
de către fiecare stat în funcție de perioadele de asigurare realizate în sistemul propriu. 
 
Acordul va fi aplicabil persoanelor care sunt sau au fost supuse legilor unuia sau ambelor 
state, precum și persoanelor ale căror drepturi derivă de la acestea conform legilor 
aplicabile. 
 
Acordul va acoperi următoarele situații: 

o Stabilirea legislației aplicabile pentru evitarea dublei contribuții de asigurări sociale a 
unui lucrător sau a riscului ca acesta să nu fie supus niciunei scheme de asigurări 
sociale. 

o Exceptarea reciprocă a lucrătorilor detașați de la plata contribuțiilor de asigurări 
sociale de sănătate din sistemul național al statului unde sunt detașați. 

o Exportul pensiilor (cu excepția prestațiilor speciale necontributive în bani în cazul 
României) pentru facilitarea mobilității pensionarilor din cele două state și pentru 
menținerea accesului la drepturile de pensie aflate în plată. 
 
 
 
 
 
 

Pentru mai multe detalii, vă rugăm să nu ezitați să ne contactați. 
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Numele Deloitte se referă la organizația Deloitte Touche Tohmatsu Limited (“DTTL”), o companie cu 
răspundere limitată din Marea Britanie, rețeaua globală de firme membre și persoanele juridice afiliate 
acestora. DTTL și firmele sale membre sunt entități juridice separate și independente. DTTL (numit în 
continuare și "Deloitte Global") nu furnizează servicii către clienți. Pentru a afla mai multe despre 
rețeaua globală a firmelor membre, vă rugăm să accesați www.deloitte.com/ro/despre. 

 
Deloitte furnizează clienților din sectorul public și privat din industrii variate servicii de audit, consultanță, 
servicii juridice, consultanță financiară și de managementul riscului, servicii de taxe și alte servicii 
adiacente. Patru din cinci companii prezente în Fortune Global 500® sunt clienți Deloitte, prin 
intermediul rețelei sale globale de firme membre care activează în peste 150 de țări și teritorii, oferind 
resurse internaționale, perspective locale și servicii de cea mai înaltă calitate pentru a rezolva probleme 
de business complexe. Pentru a afla mai multe despre modalitatea în care cei 244.000 de profesioniști 
Deloitte creează un impact vizibil în societate, vă invităm să ne urmăriți pe Facebook sau LinkedIn. 

Reff și Asociaţii SCA este societate de avocați membră a Baroului București, independentă în 
conformitate cu reglementările aplicabile profesiei de avocat, și reprezintă rețeaua de societăti de 
avocați Deloitte Legal in România. Deloitte Legal înseamnă practicile juridice ale membrilor Deloitte 
Touche Tohmatsu Limited și afiliații acestora care oferă servicii de asistență juridică. Pentru o descriere a 
serviciilor de asistență juridică oferite de entitățile membre ale Deloitte Legal, vă rugăm accesați: 
http://www.deloitte.com/deloittelegal. 
 
Acest Alert este furnizat cu titlu orientativ și nu trebuie considerat drept serviciu de consultanță. Este 
bine să solicitați consultanță fiscală/juridică de specialitate înainte de a întreprinde acțiuni bazate pe 
cuprinsul acestui document. 
 
Această publicație conține doar informații generale și Deloitte Touche Tohmatsu Limited și firmele 
membre sau afiliate (numite împreună Deloitte Network) nu oferă consultanță sau servicii profesionale 
prin intermediul acestei publicații. Înainte de a lua orice decizie sau de a acționa într-un mod care v-ar 
putea afecta finanțele sau afacerea, trebuie să discutați cu un consultant profesionist. Nicio entitate a 
Deloitte Network nu va fi răspunzătoare pentru pierderile de orice natură suferite de către persoanele 
care se bazează pe aceasta publicație. 
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